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KERN MPD 250K100M

Personal floor scales

Professional step-on personal floor scales approved as a medical  
device and with EC type approval class III

Step-on personal floor scales KERN MPD · MPD-E
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KERN MPD 250K100M

Balanzas pesapersonas

Balanzas pesapersonas Step-On profesional con aprobación de  
homologación y médica

Balanzas pesapersonas Step-On KERN MPD · MPD-E

KERN & SOHN GmbH · Ziegelei 1 · 72336 Balingen · Alemania · Tel. +49 7433 9933 - 0 · www.kern-sohn.com · info@kern-sohn.com

Nuestro distribuidor especializado
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KERN
[Max]

kg
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[e]
kg

 
KERN

MPD 250K100M 250 0,1 0,1 965-129
MPD 200K-1EM 250 0,2 0,2 965-129

APPROVED MEDICAL DEVICE

*
MULTI

MPD MPD

www.kern-sohn.com · Order hotline +49 7433 9933 - 0 Personal floor scales

Features

 · Verification class III (verification is optional)
 · Approved as a medical device according  
to 93/42/EEC

 ·  The bestseller for doctor‘s surgeries, 
chemists and hospitals: easy to use with no 
waste of time – simply tap on it, stand on it, 
read the weight

 · Robust design for daily use in a professional 
environment

 · Ergonomically optimised design
 · Easy and hygienic cleaning
 · Secure and non-slip positioning with 
height-adjustable rubber feet 

 · Level indicator to level the balance precisely
 ·  Large platform with non-slip and  
wear-resistant surface made of plastic,  
to provide a secure footing for patients

 · Doctor scale MPD 200K-1EM: 
Identically to MPD 250K100M though  
without backlight and mains adapter,  
battery operation only, due to the reduced 
resolution higher display performance. 
Especially attractive in price!

 · KERN MPD: Battery- or mains-powered, 
rechargeable battery operation optional

 · Protective working cover included in delivery

Technical data

 · Dimensions of weighing plate  
W×D×H 365×360×80 mm

 · Dimensions of display device  
 W×D×H 200×130×60 mm

 · Net weight approx. 10 kg

MPD-E
 · Large LCD display, without backlight,  
digit height 25 mm

 · Battery operation, 6×1,5 V AA,  
operating time up to 20 h

MPD
 · Large backlit LCD display, digit height 25 mm
 · Battery operation possible, 6×1,5 V AA,  
not included, operating time up to 20 h

 · Mains adapter external, standard

Accessories

 · Protective working cover over the display 
device, scope of delivery: 5 items,  
KERN MBC-A06S05

 ·  Cleaning cloths, alcohol-free cleaning 
cloths for wipe disinfection, quick-acting, 
on basis of modern quaternary ammonium 
compounds, and also against papova  
viruses. Particularly gentle on materials, 
and therefore very well suited for the  
disinfection of alcohol sensitive medical 
products. Fulfill the legal requirements for  
occupational safety in accordance with 
TRGS 525/540. Packaging contents 80 pcs., 
size 20×22 cm per cloth, KERN MYC-01

 · KERN MPD: Rechargeable battery pack 
internal, operating time up to 40 h, without 
backlight, charging time approx. 12 h,  
KERN MBC-A08

 · KERN MPD: Mains adapter external,  
100-240 V, 50/60 Hz, standard EU, CH, UK,  
KERN YKA-43

 · KERN MPD: Mains adapter external,  
100-240 V, 50/60 Hz, standard EU,  
KERN YKA-44

Model Weighing range Readability Verification value Mandatory by law
Verification

*  Within the EU, official verification is mandatory by law for scales that 
are intended for use as a medical device. Please add this to your order. 
We require the location of use and the post code for the verification.

STANDARD OPTION FACTORY
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KERN
[Max]

kg
[d]
kg

[e]
kg

 
KERN

MPD 250K100M 250 0,1 0,1 965-129
MPD 200K-1EM 250 0,2 0,2 965-129

APPROVED MEDICAL DEVICE

*
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MPD MPD

www.kern-sohn.com · Línea directa de pedido +49 7433 9933 - 0 Balanzas pesapersonas

Características

 · Clase de homologación III (homologación 
opcional)

 · Acreditación médica conforme a 93/42/CEE
 ·  La más vendida para consultas médicas, 
farmacias y hospitales. Se puedo ahorrar 
muchísimo tiempo, solo hay que tocarla, 
subir en la balanza y leer los valores

 · Modelo robusto para el uso diario en el 
sector profesional

 · Diseño ergonómico
 · Higiénica y fácil de limpiar
 · Gracias a los pies de goma de altura regulable, 
la balanza se queda fija de forma segura 

 · En serie: un nível de burbuja para nivelar la 
balanza con precisión

 ·  Superficie de plástico grande, antideslizante 
y robusto a la abrasión para estabilidad de 
los pacientes

 · Balanza para médico MPD 200K-1EM: 
Idéntico con la MPD 250K100M pero sin 
pantalla retoilumindada y adaptor de red, 
solamente puede ser utilizada con pilas. A 
causa de la resolución recudida velocidad 
de visualización muy rápida. A un muy buen 
precio. 

 · KERN MPD: Puede ser utilizada con pilas 
así como con adaptor de red; acumulador 
opcional

 · Capota protectora de trabajo incluida en el 
alcance de suministro

Datos técnicos

 · Dimensiones del plato de pesaje  
A×P×A 365×360×80 mm

 · Dimensiones del indicador   
A×P×A 200×130×60 mm

 · Peso neto aprox. 10 kg

MPD-EM
 · Pantalla LCD grande, sin iluminación  
posterior, altura de dígitos 25 mm

 · Utilizada con pilas, 6×1,5 V AA,  
duración de servicio aprox. 20 h

MPD-M
 · Pantalla LCD retroiluminada grande,  
altura de dígitos 25 mm

 · Puede ser utilizada con pilas, 6×1,5 V AA,  
no incluidas, duración de servicio aprox. 20 h

 · Adaptador de red externo, está incluido

Accesorios

 · Capota protectora de trabajo para poner 
encima del indicador, alcance de suministro: 
5 unidades, KERN MBC-A06S05

 ·  Paños de limpieza, sin alcohol para desin-
fección rápida – sobre la base de cuaternarios 
compuestos de amonio modernos, también 
efectivos contra el virus papova. Especialmente 
respetuosos con los materiales, por eso 
son muy adecuados para la desinfección 
de productos médicos sensibles al alcohol. 
Cumplen con los requísitos legales de  
seguridad laboral conforme a TRGS 525/540. 
Contenido del paquete 80 uds., tamaño 
20×22 cm por paño, KERN MYC-01

 · KERN MPD: Uso con acumulador interno, 
duración de servicio sin retroiluminación 
aprox. 40 h, tiempo de carga aprox. 12 h,  
KERN MBC-A08

 · KERN MPD: Adaptador de red externo, 
100-240 V, 50/60 Hz, Standard EU, CH, UK, 
KERN YKA-43

 · KERN MPD: Adaptador de red externo,  
100-240 V, 50/60 Hz, Standard EU,  
KERN YKA-44

Modelo Campo
de pesaje

Lectura Valor de  
homologación

Obligatorio por la ley
Homologación

*  En la UE, la homologación de las balanzas destinadas a usos médicos 
está estipulada por ley. Solicítela igualmente al realizar su pedido. 
Para esto necesitamos saber el lugar de instalación con el código postal.

ESTÁNDAR OPCIÓN FÁBRICA

Línea directa de pedido: véase en la parte posterior del catálogo

APPROVED MEDICAL DEVICE

MULTI

Pictograma
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Homologación:
En el pictograma se indica la duración de la puesta 
a disposición de la homologación en días hábiles

Envío de paquetes: 
En el pictograma se indica la duración de la puesta 
a disposición interna del producto en días

Alimentación con baterías: 
Preparada para funcionamiento con pilas.  
El tipo de batería se indica en cada aparato

Fuente de alimentación de enchufe universal:  
con entrada universal y adaptadores de conectores 
de entrada opcionales para A) UE, CH

Alimenatción con acumulador interno: 
Juego de acumulador recargable


